

Tisková zpráva**ze dne 10. října 2007**

JOB DAYS 2007

Poslední zářijový týden se i v České republice konaly pod hlavičkou EURES Evropské dny pracovních příležitostí (European Job Days). Mezi více než 200 evropských měst se tak zařadila i Praha, Liberec, Pardubice, Plzeň, Hradec Králové, Ústí nad Labem, Ostrava, Olomouc a Brno. V těchto městech probíhaly veletrhy práce, workshopy nebo přednášky, zaměřené na usnadnění orientace na trhu práce v rámci Evropské unie, a to jak pro zaměstnance, tak pro zaměstnavatele. Svě služby na JOB Days prezentovali EURES poradci, kteří nabízeli informace o možnostech zaměstnání v zemích EU/EHS a ve Švýcarsku.

Cílem JOB Days bylo nabídnout široké veřejnosti ucelené informace o možnostech na trhu práce v rámci Evropské unie. V jednotlivých městech se ve dnech 24. – 27. září 2007 konaly přednášky, které vedli čeští EURES poradci, ale i zástupci pracovních agentur či Eurocenter. Zájemci měli z čeho vybírat a zároveň měli možnost posoudit nabízené služby a podané informace různých firem. A protože do zahraničí se nejezdí jen pracovat, mohli tu návštěvníci zjistit také možnosti studia a volnočasových aktivit v zahraničí.

Lahůdkou pražských JOB Days byla účast EURES poradce z Velké Británie. Liam Worthington si připravil přednášku o životních a pracovních podmínkách ve Velké Británii a v rámci následujících dní otevřených dveří na Úřadu práce hlavního města Prahy osobně konzultoval se zájemci o práci v Británii jejich možnosti na britském trhu práce.

V Hradci Králové nabízela důležité informace zástupkyně pracovní agentury New Recruit, která aktuálně zprostředkovává například práci pro řezníky do Irska. Zájemci o zaměstnání v EU se tak dostali ke skutečně konkrétním informacím. EURES poradci informovali nejen tuzemské návštěvníky. „Pro informace si k nám přišla také uchazečka o práci ze Švédska, která byla tady v Čechách na dovolené. Je to pro nás potvrzení, že se o našich službách ví, a že jsme opravdu schopni uchazeči o práci v zahraničí pomoci, a co je důležité, potvrdilo se, že poskytujeme evropské služby,“ říká EURES poradce z Hradce Králové, Jakub Kubišta.

Liberecká EURES poradkyně zaznamenala velký zájem ze strany zaměstnavatelů o možnost nábory kvalifikovaných zahraničních pracovníků, především strojařů, a to zejména z Polska, Slovenska, Rumunska a Bulharska. „Zájemce o práci na druhé straně zajímala volná pracovní místa v zemích západní Evropy a podnikatele zase podmínky práce v Německu,“ upřesňuje liberecká EURES poradkyně, Ivana Mišáková.

Všeobecně měli o informace zájem především mladí lidé, zvláště pak ti, kteří právě dokončili nebo dokončují studia na střední či vysoké škole. Přednášek se zúčastnili studenti desítek středních škol a učilišť se svými pedagogy, ale i široká veřejnost. V rámci EURES ROADSHOW, která JOB Days doprovázela, stály na náměstích

v Ostravě, Olomouci a Brně informační stánky a EURES poradci přímo v ulicích rozdali množství brožur a letáků, stovkám zájemců podali ucelené informace. V rámci JOB Days probíhaly navíc různé soutěže, informační kvízy a jiné odpočinkové aktivity s možností výher pro širokou veřejnost.

Jiří Sezemský
vedoucí oddělení styků s veřejností MPSV

EURES

EURES představuje celoevropskou síť poradenských kanceláří Eures (European Employment Services), na které se mohou obrátit zaměstnanci i zaměstnavatelé působící v členských státech a zcela ZDARMA mohou využít služeb jednotlivých EURES poradců. Evropské služby zaměstnanosti zajišťují především databázi volných pracovních míst, připravovaná výběrová řízení, životopisy uchazečů o zaměstnání, informace o životních a pracovních podmínkách či o legislativě a mnoho dalších informací.

V současné době pokrývá síť Eures 31 zemí, kterými jsou Belgie, Bulharsko, Česká republika, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Kypr, Lichtenštejnsko, Litva, Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Malta, Německo, Nizozemí, Norsko, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rumunsko, Řecko, Slovensko, Slovinsko, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko, Velká Británie.

Pro Českou republiku platí, že v každém ze 14 krajských úřadů práce najdete proškoleného EURES poradce, který vám zdarma poskytne poradenský servis – tzn. ukáže vám, jak si vyhledat pracovní místo v zahraničí, poradí jak kontaktovat zaměstnavatele a pomůže objasnit problémy, které vás mohou v zahraničí v té které zemi Evropy potkat. Dále v každém ze 77 okresních úřadů práce můžete využít služeb kontaktních osob EURES, které vám mohou poskytnout základní informace o této službě a práci v zahraničí.

Kontaktní osoba:

PaedDr. Věra Kolmerová

EURES manager

Ministerstvo práce a sociálních věcí

Na Poříčním právu 1

128 01 Praha 2

mail: vera.kolmerova@mpsv.cz

tel: +420 221 923 766

mobil: +420 602 775 912

fax: +420 221 923 786